
 Comunicato n. 9 

COMUNICATO UFFICIALE N.9
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Lorella 
Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DELL’11/12-12-2004
 
A)        A CARICO TESSERATI
SQUALIFICATI 
TORCHIO GIOVANNI (FORM. OTTOMPRESS CS) squalifica per una giornata perché al 
termine dell’incontro rivolgeva una frase irriguardosa nei confronti degli arbitri. (4 penalità)
BUONAVITA ERALDO (PALL OLBIA SS) squalifica per una giornata. (4 penalità)
 
DIFFIDATI
ALBANI ALESSIO (VOLLEY CLUB ORTE)
 
AMMONITI
DI MARCO GIAMPAOLO (VOLLEY CLUB ORTE)
PELI ENRICO (GELATI ZINELLA BO)
 
B)        A CARICO SODALIZI
 
OLIMPIA S.ANTIOCO CA – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura, recidiva.
MARCONI SPOLETO – Multa di € 32,00 perché uno spettatore locale nel corso del 4°set 
gridava una espressione offensiva nei confronti del direttore di gara.
AS ARMERINA VOLLEY – Richiamo per inadeguatezza della rete di gioco (mancanza 
banda inferiore).
 
 
Affisso in Roma il 16 dicembre 2004
 
 
                                                                        IL GIUDICE UNICO FEDERALE
                                                                        F.to AVV. MASSIMO 
PETTINELLI
                                                                        F.to La Segretaria Lorella 
Di Giacomo 

 


